

Мегионские следователи заканчивают сбор доказательств для направления в суд уголовного дела, возбужденного в отношении 39-летнего горожанина, подозреваемого в попытке кражи денег из банкомата.



«В период с 9 по 12 сентября в ночное время подозреваемый трижды подходил к банкомату и пытался взломать его, чтобы похитить оттуда деньги. Он вставлял свою пластиковую карту, проверял баланс на счету. Но поскольку денег не было, то добыть деньги он пытался путём взлома, – рассказывает начальник отделения по расследованию имущественных преступлений СО ОМВД России по г. Мегиону Камиль Чотаев. – Тем временем видеосистема фиксировали его попытки. Действия злоумышленника классифицированы как «покушение на кражу» (ч.1 ст.158 УК). Так как ранее мужчина был осужден к лишению свободы условно, то было принято решение о заключении его под стражу. В настоящее время заканчивается сбор доказательной базы для передачи дела в суд».